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ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ПОНЯТТЯ КОРУПЦІЇ      

          Ні для кого не секрет, що корупція є одним із основних чинників, які 

гальмують у державі економічний, правовий та іншегалузивий розвитки як 

самої держави так і суспільства, як елемента конкретної держави  в 

цілому.Саме такої думки притримуються не тільки світові провідні вченні та 

дослідники, а і ряд вітчизняних науковців[1][2][3]. 

          В широкому розумінні корупція це негативне суспільне явище, яке 

проявляється в злочинному використанні службовими особами, громадськими і 
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політичними діячами їх прав і посадових можливостей з метою особистого 

збагачення. 

           Дещо інше визначення цього поняття має вітчизняне законодавство. Так, 

згідно з ЗУ «Про засади запобігання і протидії корупції» який було прийнято у 

2011, остання – це використання особою, наданих їй службових повноважень та 

пов’язаних із цим можливостей з метою одержання неправомірної вигоди. Не 

дивлячись на те,що цей закон на сьогоднішній день втратив свою чинність, 

саме в ньому вперше у вітчизняному праві містилося юридичне визначення 

терміну «корупція». 

          Згідно з редакцією ЗУ «Про запобігання корупції» від 2016 року, корупція 

- використання особою   наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з 

ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття 

такої вигоди чи прийняття обіцянки або  пропозиції такої вигоди, для себе чи 

інших осіб або відповідно обіцянка чи пропозиція або  надання неправомірної 

вигоди особі, чи на її вимогу іншим фізичним або  юридичним особам з метою 

схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових 

повноважень чи пов’язаних з ними можливостей. Також слід звернути увагу,що 

саме в 2016 році Україна ратифікувала «Конвенцію Організації Об′єднаних 

націй проти корупції» від 18.102006 року[4]. Цікавим є такий факт, що сама 

конвенція не наводить самого визначення,що таке «корупція», залишаючи 

вочевидь останнє учасницям Конвенції,  про те чітко вказує  чітко проти яких і 

ким саме скоєних корупційних дій вона спрямована. 

 Саме тому Для нас, як представників  країни пострадянського простору 

є цікавим як історичний,так і закордонний досвід інших,більш розвинутих і 

менш корумпованих країн. 

        Так, є цікавим досвід боротьби з корупцією, зокрема у Фінляндії. В 

законодавчій системі цієї країни є відсутнім саме поняття «корупція», як і 

боротьби з нею. При тому діє ряд запобіжних законів, починаючи з 

Конституції, які запобігають прояву таких негативних явищ як «зловживання 

державною владою», «публічність доходів державних чиновників», «етичні 
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цінності і висока мораль державних чиновникі»,тощо. Порушення 

вищенаведених  принципів і норм тягне за собою юридичні наслідки… 

         І на завершення доповіді хотілося б добавити,що термін «корупція» має 

грецьке походження і означає не що інше як «псування». А першим 

зафіксованим юридичним фактом викриття корупційних діянь вважається 

промова Марка Цицерона у римському сенаті,що відбулася у 79 році до нашої 

ери проти намісника Сицилії, якого останній, разом з мешканцями острова, 

звинуватив у привласненні предметів мистецтва… Через деякий час Гай Юлій 

Цезарь запровадив досить суворе покарання за такі дії як «підкуп та хабарі 

посадовцям». Тим не менше, саме «державна корупція» історично визнана 

однією із тих руйнівних сил із-за якої пав Західний Рим. 
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